

パソコン整備士1級試験テキスト正誤表

(2013年2月1日 第2版第2刷発行分)

| ページ | 行 | 誤 | 正 |
|-------|---------------|--------------------|--------------------|
| P.122 | ■サブネット 2行目 | クラスBで約65万台 | クラスBで約6.5万台 |
| P.143 | ■DNS 13行目 | 政府機関「gr」などが構成されます。 | 政府機関「go」などが構成されます。 |